
  Kekec, planinarjenje in pohodništvo  
 
 

organizira v nedeljo, 12. 6. 2011 planinski izlet na  
 

O S T R E Ž, 856 m, 
 

ZBORNO MESTO: ob 7. 30 uri na bencinski črpalki (levo ob cesti v smeri Litije) pred 
naseljem Dolsko.  
  
Nadmorska višina: 856 m 
Višina izhodišča: 240 m 
Višinska razlika: 616 m 
Izhodišče: Renke 
Časi (približni): izhodišče – Ostrež 2 uri, sestop 1 ura 30 minut, skupaj 3 ure 30 minut 
Oprema: pohodni čevlji in palice, na vrhu ni planinske postojanke  
Težavnost: nezahtevna označena pot 
Zemljevid: Atlas Slovenije (2005), stran 125 ali Posavsko hribovje 
 
Opis: do Renk se pripeljemo po cesti Litija – Zagorje, s katere zavijemo med obema odcepoma za 
Polšnik. Parkiramo  ob cesti na levi, takoj za odcepom za Renke.  
 
S parkirišča se napotimo po cesti skozi vas v smeri Konjšice in po 500 m prehojene poti, krenemo 
desno na označeno pot za Ostrež, ki nas vodi po strmi poti skozi gozd. Nadaljujemo po ovinkasti poti,  
še vedno navzgor, prečimo hudournik in dosežemo prvo večjo oviro, ki jo moramo obiti (nad 
markirano potjo). Na poti je porušeno drevje in je prehod nemogoč. Še naprej hodimo po gozdni poti 
navzgor, pridemo na širšo pot, ki ji sledimo v desno. Pot se nekoliko poravna in še razširi. Na levi so 
travniki; z njih si lahko ogledamo zasavsko hribovje prek Save v smeri Mrzlice. Nadaljujemo po 
širokem kolovozi in kmalu dosežemo vasico Ravne in asfaltno cesto;  po njej se sprehodimo skozi vas. 
Za vasjo nas oznake usmerijo desno (markacija na zadnji hiši in desno na vodnem zbiralniku) in takoj 
levo na kolovoz ob pašnikih. Pot pelje po travnikih in ozki dolinici do gozda in navzgor do roba in 
razpotja. Napotimo se levo v strmino po zahodnem pobočju Ostreža.  Tu naletimo na lične table, s 
katerih izvemo, da tod poteka  pot Od cerkvice do cerkvice, ki jo vzdržuje Planinsko društvo Polšnik. 
Pridemo do skalnega prehoda, za katerim je vrh. Pod njim stoji obnovljena cerkvica sv. Katarine. Ob 
cerkvi je informativna tabla, v zunanjem prostoru zvonika pa lesena skrinjica z vpisno knjigo.    
 
Sestop: vračamo se po poti pristopa.  
 

Prijave (evidenčno) pri Andreji Peček, interna št. 3302 ali 031 287 017, do četrtka, 9. 6. 2011. 
  
Srečno, 
Franjo  
 
 
 
ŠKD Modrin izbere turo, razpiše izlet in organizira vodenje. Udeležba je prostovoljna, udeleženci na izletu niso zavarovani 
prek društva. 


